



TV

23.01 – 29.01

«КОЛЕСА СТРАНЫ СОВЕТОВ»

Без общественного транспорта жизнь в СССР замерла бы. На чем перемещались жители больших городов, поселков и глухих деревень?

ПРОГРАММА НА «ЗВЕЗДЕ»
> СТР. 10



КОГДА НАРУШЕНА ПРОПОРЦИЯ

Число плательщиков пенсионных взносов в республике уменьшается, а вот получателей пенсий, напротив, увеличивается...

ИТОГИ И ЗАДАЧИ
> СТР. 6

НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

100 лет

1917–2017

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ЧЕТВЕРГ 19 января 2017 года

№7 (28195)

время и личность

Дух и душа народа



Познание и понимание сильного духа и тонкой, щедрой души народа Татарстана определили успешность руководства Минтимера Шаймиева.

4
стр.

теленеделя

«Я бы все сразу решил!»



На Первом канале в конце прошлого года вышел сериал «Мажор-2», где Денис Шведов сыграл обаятельного лейтенанта полиции Данилу Королева.

7
стр.

сад. огород

Пора готовить телегу для урожая



Садоводы уже находятся на «низком старте» – небольшой период отдыха заканчивается, потихоньку набирает темпы подготовка к новому сезону.

16
стр.

конкурс

Родные лица, важное событие...



Очередной конкурс мы решили посвятить истории. Какой? Здесь выбор за вами, дорогие читатели. Итоги жюри будет подводить ежемесячно.

20
стр.

Нас проигрывать не учили



В аэропорту «Бегишево» тепло встретили участников команды «КАМАЗ-Мастер», триумфаторов ралли-рейдов «Дакар» и «Африка эко рейс».

Казалось бы, к такой приятной церемонии, повторяющейся из года в год, пора уже привыкнуть. Но те, кто знает, с каким трудом завоевываются победы в самых престижных ралли, всегда будут испытывать неподдельные эмоции.

На нынешнем «Дакаре» была борьба высшей категории – полтора десятка экипажей реально претендовали на призовые места. И даже ходила шутка, что, мол, у участников гонки две задачи: выиграть «Дакар» и победить «КАМАЗ-Мастер». Не получилось у соперников добиться ни того, ни другого.

Руководитель команды Владимир Чагин сумел сплотить коллектив в трудные времена, когда участие в главных гонках сезона было под вопросом. «Мы понимали, какая ответственность лежит на нас, и красиво победили. Поддержка КамАЗа, Татарстана и всей России придавала нам силы».

факт

Михайло Потапыч подобрался к Казани

В зону обитания бурых медведей попала казанская агломерация.

Об этом сообщил начальник отдела лицензирования Управления по охране и использованию объектов животного мира РТ Ренат Чиспяков. По его словам, медведь появился в Рыбно-Слободском, Пестречинском районах. В ноябре видели лесного хищника и в Лаишевском районе на границе с Казанью – в районе танкодрома, у самой городской черты.

«Медведи у нас присутствуют, и ареал их обитания расширяется и подходит все ближе к территории Казани, – рассказал Ренат Чиспяков

вчера на пресс-конференции в «Татар-информе». – Если раньше кололапый обитал в основном в районах на границе с Кировской областью, Удмуртией, Марийской Республикой, то сейчас есть тенденция к росту численности. Прежде медведь был проходной, а теперь оседлый, появились берлоги, зверь живет на постоянной основе». Специалисты насчитали в Татарстане в общей сложности 120 особей бурого медведя, который внесен в Красную книгу республики. Напомним, прошлым летом в связи с увеличением популяции хищника Управление по охране и использованию объектов животного мира Татарстана выступило с предупреждением – об опасности встречи с медведем в лесу или за городом.

vestik.kamaza.ru